

На краевом сле

арников

товарищ Калинин вручил краю орден Ленина.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский ЖУМЬ

ОРГАН ТАЙГИНСКОГО РК ВКП (б), РАЙСПОЛКОМА, РАЙПРОФСОВЕТА

22
МАРТА
1934 г.
№ 33
(492)

УДАРНОЙ РАБОТОЙ ВЕЗДЕ
И ВСЮДУ, В БОЛЬШЕВИСТСКОМ
СЕВЕ ДОКАЖЕМ ПАРТИИ,
ЧТО МЫ ЗАСЛУЖИЛИ ЭТОЙ
ВЕЛИКОЙ ЧЕСТИ

В Новосибирске открылся
краевой слет

колхозников-ударников

На слет прибыл пред-
седатель ЦИК СССР
М. И. Калинин

Учрежденное заседание 18 марта

НОВОСИБИРСК, 18 марта в клубе имени Сталина открылся второй краевой слет колхозников ударников. Слет открыл председатель Крайисполкома тов. Грядинский. Во вступительной речи он сказал, что слет лучших колхозников края собрался для того, чтобы обсудить задачи весеннеї посевной кампании. Нам нужно добиться того, чтобы выравнять отстающие колхозы по передовым. Уже в 1934 году надо в основном выполнить указание тов. Сталина — сделать все колхозы большевистскими, а колхозники за jakiщими. Сообщение тов. Грядинского о том, что в Новосибирске приехал тов. Калинин было встречено бурными аплодисментами всего зала. По предложению тов. Грядинского слет избрал тов. Калинина своим почетным председателем. В почетный президиум слета избрано политбюро ЦК во главе с тов. Сталиным, а также т. т. Тельманом и Дионитровым.

После избрания руководящих органов слета начались приветствия.

Выступали рабочие передовых заводов, колхозники, красноармейцы, писатели. Все они говорили о величайших победах, достигнутых под руководством коммунистической партии и вождя мирового пролетариата тов. Сталина. Делегат новосибирского завода "Труд" Шевяков рассказал о больших достижениях завода. Из полукустарной мастерской "Труд" превратился в мощный металлургический завод, производящий оборудование для золотой промышленности.

Делегат Прокопьевского района Шахов рапортовал о гигантском руднике. В 1926 году в Прокопьевске было 7 тысяч населения, а в 1934 году — 119 тысяч. Колхозница Быстро-Истокского района Фролова рассказала о готовности к севу своей сельхозартели.

Во время приветствий на слет прибыл Михаил Иванович Калинин. Весь зал стоя горячо приветствовал всесоюзного старосту. Делегат от рабочих Сталинского завода передал тов. Калинину подарок — металлический прибор. Кроме того слету им переданы образцы изделий сталинских металлургов: кусок рельсы, сталь, кокс. Слет отправил Приветствия т. т. Сталину, Молотову, Сулимову, Кагановичу и Ворошилову.

И ВПРЕДЬ БУДЬТЕ В РЯДАХ ПЕРЕДОВЫХ КРАЕВ

Выступление т. М. И. Калинина на слете

(Вечернее заседание 18 марта)

Орден Ленина — большая честь

Появление на трибунах т. М. И. Калинина встречено всем слетом бурной, долго не смолкавшей овацией. Делегаты слета, стоя приветствуют близкого соратника Ленина, ближайшего соратника Сталина, главу советского правительства Михаила Ивановича Калинина. Из зала звучит возглас: "Ура! Да здравствует товарищ Калинин! Да здравствует соратник Сталина — Михаил Иванович Калинин!"

В начале своей речи т. М. И. Калинин зачитывает постановление президиума Центрального исполнительного Комитета от 3 января о награждении ряда республик и областей орденом Ленина за выдающиеся успехи в выполнении сельскохозяйственных работ, в учреждении колхозов и совхозов.

Слет шумными аплодисментами встречает имеющееся в постановлении правительства указание, что Западно-Сибирь награждается высшей пролетарской наградой — орденом Ленина.

При новой бурной и продолжительной овации всего слета председатель Центрального исполнительного Комитета тов. М. И. Калинин передает Западно-Сибирскому краю, в лице председателя Крайисполкома тов. Грядинского, орден Ленина. Из зала звучит крик "Ура". Весь слет окрашен единичным порывом, выражющим не

поколебимую готовность трудящихся края бороться за новые победы социализма.



Тов. М. И. Калинин указывает, что награждение орденом Ленина — большая честь и что Западно-Сибирь края добилась этого по тому, что он выдвинулся в число передовых.

Награда дана не по случаю признаку, — говорит т. Калинин. — Правительство отметило этой высшей наградой те края, в которых успешное развитие социалистического сельского хозяйства достигнуто благодаря воздействию со стороны партийных организаций, советов, со стороны рабочих и колхозников, благодаря напряжению их сил, их энергии.

Он многому обязывает

Тов. М. И. Калинин особо подчеркивает, что награждение Западно-Сибирского края орденом Ленина — налагает на трудящиеся массы края и западно-сибирские руководящие организации исключительную ответственность. Надо суметь удержаться среди передовых областей Союза. Орден Ленина — самый высший орден в СССР.

— Та оценка вашей работы, которую дала правительство, получение вами ордена Ленина, — говорит тов. Калинин, — вольт в вас такие новые силы, которые надолго дадут вам возможность успешно держаться в передовых рядах среди областей Советского Союза.

И весь слет шумными аплодисментами отвечает на слова т. Калинина.

— Ударной работой подтвердил

те, что советское правительство правильно, безошибочно отметило ваш край, как один из передовых, — говорит т. Калинин. И новыми шумными аплодисментами заверяет слет о своей готовности по-большевистски выполнять это указание главы советского правительства.

Значительную часть своего доклада Михаил Иванович Калинин посвятил задачам подготовки и проведения весенней посевной кампании.

Дав глубокий анализ тех особых условий, в которых будет проходить весенний сев в Западной Сибири, по сравнению с другими областями Союза, т. М. И. Калинин ярко обрисовал все исключительное значение предстоящего весеннего сева в крае и всю ответственность тех задач, которые в этом деле стоят перед нами.

Первейшая задача — выполнить план сева

— Первейшая задача — выполнить план сева. Надо на местах так умело и рационально распределить и расставить силы и материальные средства, чтобы обязательно

обеспечить выполнение плана. Задача выполнения плана в совхозах, колхозах, в селах должна восприниматься примерно также, как выполнение военной частью боевого

задания. Малейшее промедление, малейшее организационное колебание, малейшая неуверенность местных руководителей — и дело будет сорвано. Надо не допустить этого срыва и все силы направить на безусловное выполнение плана сева.

— Вторая задача, задача громадного значения — высокое качество полевых работ. Качество обработки земли у вас может быть и лучше, чем в некоторых других областях, но оно все же еще плохое. Если бы мы подняли урожай хотя бы на 10 пудов с гектара, — говорит тов. Калинин, — то это увеличило бы общий урожай во всей стране на один миллиард пудов. Вот что значит поднять урожай на десять пудов с гектара.

Тов. М. И. Калинин развертывает программу важнейших конкретных задач, выполнение которых должно обеспечить высокий качественный уровень посевной кампании. Это: хорошо вспахать, посеять во-время (посев не во-время смерти подобен!), обеспечить высокое качество семян, правильное их хранение, очистку, обеспечить способность семян к росту равно, хорошо посеять.

Товарищ М. И. Калинин подчеркивает, что все это требует внимательного, добросовестного отношения к делу на каждом участке работы.

Надо, чтобы вся влага пошла в хлеб, чтобы она не растратилась зря. Это дело в ваших руках.

На примере Днепростроя — этой блестящей победы над стихийными силами природы — товарищ Калинин подчеркивает, как мы следуем силу природы подчинением интересам социалистического строительства: за все время существования царской России днепровские пороги не пропускали ни одного парохода. И вот эти пороги, которых раньше человек боялся,ныне дают нам 600 тыс. лошадиных сил электроэнергии. Не подчиняться силам природы, не плениться ими, а использовать их в наших интересах — в этом задача.

М. И. Калинин подчеркивает необходимость внимательности и недопустимость каких-либо попыток опровергнуть недостатки в работе сельхозами на объективные причины.

Старые показатели надо перенять

Те производственные показатели, которые достигнуты Западной Сибирью в прошлом и позапрошлом году, — говорит товарищ Калинин, — эти старые показатели в этом году будут достигнуты уже многими областями. И если вы хотите держаться на передовой линии, вам нужно решительно поднять (Продолж. на 2-й стр.)

Выступление М. И. Калинина

(Окончание)

свои производственные показатели в этом году по сравнению с прошлым годом.

Вторая часть речи тов. М. И. Калинина—о советском строительстве.

Советская система построена на единстве власти сверху донизу. Низовой орган советской власти на селе—сельский совет.

Михаил Иванович Калинин ярко и с исключительной четкостью разясняет, как должны строиться взаимоотношения на работе между председателем сельсовета—представителем государственно-вой власти, который должен прежде всего, следить за выполнением государственных заданий и за правильным, рациональным использованием колхозами и единополичниками принадлежащей государству земли,—и председателем управления колхоза, осуществляющим руководство всей производственной жизнью колхоза.

Тов. М. И. Калинин во весь громкий рост ставит задачу широкого развертывания организаторской, массовой работы сельсоветов. Он дает глубочайшие принципиальные обоснования борьбы за общегосударственные интересы, за превращение каждого участка нашей работы в неприступную крепость социализма.

В заключительной части своей речи тов. М. И. Калинин останавливается на вопросах международного положения СССР и задачах массовой оборонной работы.

Заканчивая свою речь,—тов. Калинин говорит, что одним из важнейших мероприятий и в отношении укрепления обороноспособности советской страны—должно

быть хорошее и своевременное проведение весеннего сева.

«Не опозорим!...

Заключительные слова речи тов. М.-И. Калинина покрываются бурной овацией слета, возгласами «ура» и приветствиями в честь Михаила Ивановича Калинина—верного соратника вождя партии т. Сталина. Когда несколько стихает овация и Михаил Иванович получает возможность говорить,—он, находясь за столом президиума, поднимает вверх орден Ленина и задает слету вопрос.

—Не опозорите?

Слет единодушно и уверенно заявляет:

—Не опозорим!

И поднимается новая волна бурных, длительных аплодисментов.

После речи тов. Калинина с докладом о весенне-посевной кампании и культурно-бытовом обслуживании колхозников и рабочих созлов выступил, встреченный бурными, продолжительными аплодисментами тов. Ф. П. Грядинский. Заключительные слова доклада т. Грядинского—«Оправдаем великую честь, оказанную нам рабоче-крестьянским правительством, выполнив указанная весенюю старости Михаила Ивановича Калинина»—покрываются бурной, долго неспокойной овацией. По залу прокатывается приветствие «в честь И. В. Сталина и М. И. Калинина». Под продолжающуюся овацию слет принимает приветствие товарищу С. Альину и товарищу Калинину.

На великую награду—орден Ленина ответим борьбой за урожай

Колхозы Н-Яшкинского сельсовета к весенне-посевной кампании подготовились полностью. Семена подготовлены и хранятся в хорошо оборудованных амбарам, охраняемые надежной сторожевой охраной. Всхожесть семена имеет 92 проц.

Ремонт сельскохозяйственного инвентаря проведен, полностью с хорошим качеством. Подготовлены также транспорт и мешкатара.

В колхозах построено 8 культурных полевых станов. Оборудованы в них красные уголки, построены бани. В колхозах «Доброволец», «Свободный труд» и «Стра на советов» для культурных полевых станов приобретены граммо-

фон, гармошки, барабанки.

Во всех колхозах работают агротехнические кружки. Вызвано навоза на поля 4093 воза, собрано 6 тонн 79 кг. золы.

Готовится к весне и тягловая сила. Заботливый и правильный уход, лучших ударников колхозов, обеспечивает весеннюю посевную кампанию в колхозах хорошей, крепкой тягловой силой.

В огэте на получение Засадно-Сибирским краем высшей награды—орден Ленина, колхозники Н-Яшкинского сельсовета взяли на себя обязательство повысить урожай против 1933 года на 20 проц.

Смолягин, Тиунов,
Кустев, Санинова М.

За лучшие показатели

Лучшие ударники колхозов Западно-Сибирского края, делегаты второго краевого съезда ударников-колхозников, принимают высшую награду правительства—Орден Ленина.

На великую награду правительства, колхозы Дубровского сельсовета, отвечают ударной работой в подготовке к весенне-посевной кампании. Колхозы «Новый путь», «Труд», «8 марта» и «12 лет Октября» отремонтировали сельскохозяйственный инвентарь, транспорт, сбрую и т. д., раскрытии по бригадам Семена, прозеренные на всхожесть также сданы бригадам. Оборудуются полевые культурные станины.

Бригады развернули между собой социалистическое соревнование на лучшую подготовку к весенне-посевной именем себя именем второго

краевого съезда колхозников-ударников.

Колхозы Дубровского сельсовета взяли обязательство—за великую награду орден Леница, ответить высокими показателями в проведении весенне-посевной кампании, в борьбе за урожай.

ПОПРАВКА

В газете «Сталинский путь» за 17 марта в статье Русланова: «Как строятся первичные сельские партийные организации» в абзаце первом в 3-м строке снизу после слов партийная организация пропущено: «Это основное звено посредством которого партия руководит колхозом» и т. д.

Вместо напечатанного первого абзаца следует читать: «Первичные партийные организации создаются в совхозах, колхозах, МТС, селах и учреждениях и т. п., где имеется не менее 3-х членов партии, а там где их меньше 3-х, создаются партийно-комсомольские группы или кадетско-комсомольские во главе с парт-оргом».

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Чем и когда ответит Бредис на мой вызов?

(Письмо руководителя кружка политэкономии)

Я работу своего кружка перестроил. Посещаемость занятий достигла 100%. Проработал программу по политэкономии и материала 17 партсъезда активизировал.

Способом работы применены следующие: чатка и конспектирование материала каждым членом кружка, доклады по темам, причем к докладам по той или иной теме готовятся все члены кружка, а мероприятия охватывают занятия, имеющие ответственность и интерес каждого кружковца к занятиям. Сейчас мы особый упор сделали на глубокое изучение решений 17-го партсъезда. В результате чего ФЗ № 2 имеет исполнение производственные

показатели. И смотря на скверные условия работы, достатки уступают показателям в III четверти 94,5%.

А вот твой кружок «Истмат» т. Бредис—беспримерный. Желание и интерес у членов к занятиям есть, но нет руководства с твоей стороны. Люди приходят на занятия, но не дошедшими руководителя уходит обратно. Ни даешь заданий, а в связи сего отсутствия Тов. Бредис, пора ответить на мой вызов, конкретными результатами, а главное по-большевистски поставить работу своего кружка по изучению решений 17-го партсъезда.—и учителя Марса—Ленина—Сталина.

Конкурс.

Конкурс стенгазет

Отвечаем делом

На вызов Ботьевских, Бородавских редакций стенгазет в борьбе за переходящее красное знамя «Сталинского пути», мы редакции стенгазеты колхоза «Путь 2-й пятилетки» Верхозовского сельсовета отвечаем конкретным делом.

В бригаде № 2 выпускем стенгазету один раз в неделю. Вербует и новых сельчан и привлекает их в рабочую. Добились значительной динамики по заработкам. О антизом вездедах про-работку доклада тов. Сталина.

Макаренко П., Морозова М. и Болошко А.

ХЛЕБОЗАКУПЫ

Продаю излишков хлеба государству 3,6 центнера

Я делегат 2 районного съезда колхозников-ударников, колхоза «Ленинский труд» Красносельского сельсовета продюю на съезд дополнительно к ранее проданному, своих излишков хлеба государству в количестве 3,6 центнера изываю т. Скорхапова и всех колхозников, колхоза «12 лет РККА» последовать моему примеру.

Романов

На вызов Иткаринцев колхоз «Путь крестьянин» отвечает

Вызов Иткаринцев, колхоза «12 лет РККА», колхоза «Путь крестьянин» Красносельского сельсовета принял. Комиссия и комсомольская организация развернула широкую масштабную работу среди колхозников. В ответ на вызов колхозники, колхоза «Путь крестьянин» прорвали скот и излишков хлеба государству 63 центнера. На этом

мы не успокаиваемся. Разворачиваются и дальше работы по организа-ции хлебозакупки.

Добываем в ближайшее время 100 процентного выполнения взятых обязательств.

Вычленяя из сопротивление колхоза «Ленинский труд».

Даргаяшин.

СВОДКА

о ходе хлебозакупки по Тайшинскому району на 20 марта 1934 г.

Наименование сельПО	% выполн. к взятым обязательствам
1. Моховское	70,1
2. Н-Романовское	54,9
3. Таловское	44,4
4. Пашковское	40,9
5. Дубровское	40,0
6. Н-Тайменское	36,8
7. Яшкенское	33,3
8. Пачинское	32,8
9. Березовское	32,3
10. Власковское	31,1
11. Иткаринское	29,0
12. Больше-Ямское	28,8
13. Северское	28,7
14. Красносельское	26,1
15. Ботьевское	26,0
16. Поломошинское	23,7
17. Литвиновское	23,4
18. Щемиловское	17,4
19. Колмогоровское	16,1
ИТОГО	33,1

На пути

САМОТЕКА

Последняя декада по хлебозакупке дела совершенно начата. Результаты выполнены за декаду к взятым обязательствам только на 4 процента. Отдельные сельПО как Ботьевское за прошлую декаду закупили 13 центнеров излишков хлеба у колхозников, а за эту декаду только 1 центнер. Колмогоровское прошлую декаду закупило излишков хлеба 32 центнера, а в эту декаду закупило только 3 центнера.

Эти сельПО стали на путь самотека, на путь преступного срыва этой взятой хозяйственно-политической кампании.

Литвиновское, Поломошинское сельПО так же преступно сдали темпы скатываясь на последнее место в районе.

ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦДОГОВОРА ЛУЧШИЙ ОТВЕТ НА ПОЧЕТНУЮ НАГРАДУ-ОРДЕН ЛЕНИНА

БОЛЬШЕМЕР ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ

ДОГОВОР СОЦ. СОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ ТАЙГИНСКИМ И ТОМСКИМ РАЙОНАМИ

Глубоко запали в память честных колхозников слова тов. Сталина из 17 съезда партии: «С использованием кулакской кабалы исчезла нищета в деревне. Любой крестьянин — колхозник или единоличник имеет теперь возможность жить во честности, если только хочет работать честно, не лодырничать, не бродяжничать, не расхищать колхозное добро».

Большинство колхозников и колхозниц понимают сейчас, что дальнейшее улучшение нашего благополучия зависит от нас самих. Для этого надо немножко — как говорил тов. Сталин, «честно работать и боречь колхозное добро».

Многое уже сделано партией и советским государством для улучшения жизни трудящихся деревни. Впереди широкая дорога — зажиточная культурной жизни. За нее надо бороться, ее надо завоевывать в борьбе с остатками кулачества, с отсталостью нас самих, с привычками и мыслями, оставшимися от прошлых лет, когда «мы все были единоличниками, когда кое-кто из нас хотел «вылезти в люди» за счет других. Мы сами должны под руководством партии переделывать себя, сделать наши колхозы большевистскими и свою жизнь зажиточной. Надо помнить, что зажиточно жить можно только в большевистском, колхозе. Есть еще люди в колхозах, которых принимают первое, но не хотят воступать так, как говорит партия. Думая уильяну от выключения обязательства перед государством, они стесняются за этот счет вырастить свое хозяйство. Неправильно это — колхозы могут красть лишь при поддержке государства, а поэтому задача колхозников — свое государство крестить и усиливать.

Мы колхозники-ударники являемся представителями 210 колхозов Томского района и 122 колхозов Тайгинского района. Вступив в соревнование, обиваем себя ударниками сталинского Праздника и обязуемся выполнить указания тов. Сталина и партии. Нашкой за выдающиеся достижения в перестройке сельского хозяйства награжден орденом Ленина. Эту награду Западная Сибирь заслужила под руководством Красного комитета партии во главе с тов. Эхе. Подвигнувшись вперед и наши районы. Однако у нас еще много недостатков для районов орденоносного края недостатков. Не все еще готово к севу. Поэтому первым делом нашим будет изжение этих недочетов. Мобилизуйтесь на лучшую подготовку весеннего сева, проведение сева и уборку, на лучшее выполнение своих обязательств, мы вступаем в соревнование по реализации следующих социалистических обязательств.

Обязательства Тайгинского района:

На деле, а не на словах, в каждом колхозе установить железную дисциплину, как подбывает в большевистском колхозе. Добиться того, чтобы во всех колхозах выполнялись нормы выработки. Добромся такого отношения к труду и дисциплине, чтобы позором был для колхоза хоть один колхозник имеющий штраф и прогул.

На основе полного выполнения данных и утвержденных для каждого колхоза в отдельности планов, добиться следующих количественных и качественных показателей по району:

1. Расширить площадь посева яро-

вого сева по колхозам на 14,4 % или вместо фактически посевных в 1933 г. 80280 га посеять 34650 га.

2. Изъев яровой пшеницы увеличить на 50 % или вместо 7247 га, посеять 10820 га.

3. Озса посеять 15080 га, ячменя 200 га, просо 750 га, гречи 3300 га, бобовых 400 га, овощей 470 га, картофеля 1750 га.

4. Внедрить в каждом колхозе сверхплановый сев, посеять по району 1000 га, в том числе пшеницы 600 га, овса 400 га. Обеспечить качество и учет результатов сверхпланового сева.

5) Посев зерновых закончить в 20 дней, в том числе пшеницы 8-10 дней.

6) Весь посев зерновых произвести только очищенными проправленными семенами с выходом не менее 90 проц.

7) Обмен семян на сортовые закончить к 20 марта.

8) Вывезти навоза из поля (включая подготовку к пару) 80 тыс. возов или по 5 тонн на рабочую лошадь. Собрать волы по 1/2 цента на хозяйство, а всего 3500 цент.

Производить весеносowingу при глубоком пахотном слое на глубину не менее 15-18 см, на землях вспашечных сорняками глубина вспашки должна быть не менее 18-20 см, вспашка под корнеукладчиками не менее 20-22 см. На посевах с мелким пахотным слоем, допускается понижение глубины вспашки, но не менее 12 см, при чем с обязательным ежегодным углублением пахоты на 3-4 см, доздрав таким образом пахоту до полной глубины.

10) К 1 июля 1934 г. раскорчевать не менее 2500 га.

11) Прополку всех зерновых провести 2 раза, овощей 3 раза.

12) В 10 колхозах в течение 1934 года взвеси опять пахоты с предпосевниками и почвоуглубителями.

13) Закрепить и точно соблюдать вспашку севооборота.

14) Получить в 1934 году урожай по каждому колхозу не ниже 16 цен. с га зерновых культур по колхозам имеющим урожай в 1933 г.

«Красный луч» 16,5, «Новый землемер» 16,5, Им. Яковлева 16,5, «13 лет РККА» 16,5, «12 лет Октября» 16,5, «3-й решающий год пятилетки» 16,5, «Красный строитель» 16,9, «Красная звезда» 22,5, «Красное знамя» 23,4, им. Капитана 18, «Красный труд» 17,1, «Яюэ устро» 20,8, «Сов. партия» 16,7, «Невский трудовой» 16,1, «Новая дружба» 16,4, им. Калиакина 16,5, «Дружба» 19,9, «Р. Люксембург» 19,9, «Весенний труд» 16,4, им. Сталина 16,5, «Память Ленина» 16,2, «Большак» 16,5, «Путь к социализму» 16,7, «Новая жизнь» 20,1, «Свободный труд» 17,1, «Трудовая» 18,9, «Доброволец» 16,3, «Заря» 17,3, «Красный партизан» 17,4, им. Ленина Пашковского с.с., 16,4, «Наука» 20, Гайсеме 17, им. Леника Таловского с.с., 20, «Максим Горького» 16,77, увеличить урожайность не меньше 15% к урожаю полученному в 1933 г.

По тягловой силе сделать следующее:

1. С 25 марта поставить всех лошадей, закрепленных за полеводческими бригадами, на предпосевной отдых и усиленную подкормку.

2. Имеющихся 300 неработоспособных и больных лошадей с 16 марта поставить на подкормку и лечение.

3. Из каждой рабочей лошади обеспечить не менее 3,5 цен. концентрированных кормов на период весенних работ.

4. К 25 марта закочить приобретение кормов по тем колхозам, которые ощущают недостаток их.

5. Ввести обязательную чистку лошадей, ежедневный осмотр которых председателем колхоза и общественный контроль за состоящие лошади путем массовых смотров-выходок 2 раза в мес.

По животноводству

1. Полностью сбрзнуть проплод жеребят, телят, поросят и ягнят.

2. Продуктивность дойной коровы довести до 14 цен.

3. Получить от каждой свиночки не менее 8 деловых поросят.

4. Изжить полностью яловость маточного поголовья выполнить на 100% плана случной кампании.

5. К 1 июля ликвидировать целиком бескоровость в нашем районе.

6. Обеспечить в 1934 году кинеский состав телями и утепленными помешанными.

7. В каждом колхозе в 1934 г. организовать колхозные товарные фермы.

По подготовке народов

1. Освагить всех бригадир-полеводческих бригад до начала сезона курсами, и кустовыми производственными курсами созищаниями.

2. Через 5 месяцев: курсы созищания пропустить: 30 селянщиков сверхпланового сезана, 150 пахарей и селянщиков, 50 мещиков, 150 кинесов и т.д. слушателями пунктаами, 100 инструкторов по качеству, 100 пастухов.

3. К началу уборки подготовить и переподготвить 635 человек, 50 чел. счетоводов, 30 бригад, бригадир-телей, 130 машинистов, 50 лодчиков и лодок, 50 пчеловодов, 50 кузнецков, 75 животноводов, 100 кинесовщиков, 100 весовщиков.

4. Закрепить на летний период работу агрозохимических кружков.

По уборке урожая

1. Косовицу, скирдование вспаивать в 55 дн. Окончательно закончить к 1 ноября 1934 года.

2. К 10 дней до начала уборки отремонтировать все саратовские помешанные, проведя в них дезинфекцию.

3. На каждом участке установить дозоры и посты охраны урожая на корню.

4. Установить зернодувители, организовать помимо этого обязательное подгребание граблями и ручную сборку колосьев.

5. До начала косовиц подготовить уборочные машины, тару и места для молотьбы.

По культурно-бытовому обслуживанию

1. К началу сезана каждой полевой бригаде оборудовать утепленный, чистый (обязательно побеленный) полевой стан.

2. В каждом колхозе организовать для передовой бригады один образцовый стан (с литературой, радио, кино и муз. инструментами).

3. В каждом колхозе организовать полевую парикмахерскую.

4. К 15 апреля подготовить оборудование для организации общественного питания (сосуды для кипячения воды, котлы, посуду и др. столовые принадлежности).

5. Подготовить к 15 апреля чрез курсы, разбросанные общественным санитарами для наблюдения за гигиеной и санитарий и оказания первой помощи.

6. На время сезана и уборки в каждом колхозе организовать ясли и детсады.

7. В каждой бригаде организовать полевую стоматологию.

Помощь единоличникам

Организовать наряду с каждой дневной работой по землечерпанию единоличников в колхозы в помощь им и подготовке к сну и его проведению, с тем, чтобы рядом с колхозом не было ни одного единоличника, не выполнившего посевного задания.

Причиная на себя эти обязательства, мы представляем требования к общественным, шефским и культурным организациям города. Дайте нам дозидчиков, лекторов, врачей, щита нам телеграфные бригады и кино-передвижки.

Для проверки готовности к сезону 20 марта по 1 апреля пройти десятади массового смотря подготовки к тяги, семян, качества ремонта, организации бригад, сбруи и транспорта.

Приглашаем на смотр колхозов, соревнующихся районов. Во все время соревнования организовать выезд санитаристической взаимопомощи и обмен опытом.

Наряду с производственной сенажировкой обвязуемся также в установлении водоподготовки и выполнении других обязательств Центральным управлением.

Большой работой являются все директивы по производству, указанные в соревновании, а также в жертва труда, вложенного в это. Ставим себе задачу — награждение края орденом Ленина.

Общественным арбитром соревнования избираем гааги: «Советская Сибирь», «Красное знамя», «Сталинский путь».

Президиум съезда

По следам писем

Сообщение прокурора

Письмо рабочего под заголовком «В дебрях бухгалтерии разобраться трудно» о кузельском лесопункте направлено на начальнику милиции для привлечения виновных к уголовной ответственности.

«Дехтаренко ворует, берет взятки, расхищает лес, а леспромхоз молчит»

Помешенная в газете «Сталинский путь» № 32 от 19 марта замечена под заголовком «Дехтаренко ворует, берет взятки, расхищает лес, а леспромхоз молчит» подпись которой дала Дехтаренко с работы обвиняется снимается с отчаян под суд. Надзор передается вновь назначенному ст. обвинению.

Зав. лесхозотделом.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Стачечная борьба испанских рабочих расширяется

Несмотря на попытки правительства задушить стачечное движение всей Испании, подымается новая революционная волна.

16 марта в Барселоне, Каталонии забастовали рабочие газовых заво-

дов электростанции. Забастовка охватывает 30 тысяч рабочих, служащих. Забастовка электростанции грозит парализовать всю промышленность.

Забастовки в Испании продолжаются

МОСКВА, 20 марта. (ТАСС). Несмотря на тяжелые репрессии со стороны правительства, предательство социал-демократов, бастующие рабочие в Испании проявляют геройскую стойкость — не сдаются. Продолжается всеобщая стачка строителей и металлистов в столице Испании — Мадриде. Бастуют рабочие электрических, газовых станций в

принципии Каталонии.

Во многих других провинциях Испании также продолжаются забастовки. Буржуазные испанские газеты, которым удалось с помощью штрайкбрехеров возобновить свой выход, неистово требуют от правительства "решительных мер" для подавления забастовочного движения.

Неудавшееся покушение на вождя французской компартии Марселя Кашина

МОСКВА, 20 марта. (ТАСС). Получив решительный отпор со стороны рабочих во время первых февральских революций французские фашисты не уломались, они встали на путь клеветнических измышления — о мнимых измышлениях компартии, расчитывая таким провокационным способом добиться своего.

В тоже время фашистские Головорезы задумали убить ряд руководителей компартии для того, чтобы подорвать быстрый рост и ее влияние. 15 марта должно было состоять

ться покушение на одного из виднейших членов ЦК французской компартии Марселя Кашина. Однако, на коммунистическом митинге, где выступил Кашин, подосланный убийца струсил, убедившись в единодушии рабочей массы, сплошной вокруг своих вождей и готовой стать на их защиту. Провокатор поился так же расправы со стороны пославших его лиц, поэтому покончил самоубийством тут же на митинге.

Закрытие французского парламента

МОСКВА, 20 марта. (ТАСС). Буржуазное большинство депутатов во французском парламенте постановили отсрочить его работу до 15 мая.

Путем закрытия парламента на 2 месяца французская буржуазия дает возможность правительству провести без всякого обсуждения ряд декретов о сокращении государственных расходов, увеличение налогов, снижение зарплаты государственным служащим рабочим и т. д. Кроме того предполагается заняться

скандальным разоблачением в межпартийных видах политических деятелей, грозящим совершенно уронить в глазах населения достоинство представителей власти.

Выступивший с протестом коммунистический депутат Катрин сказал, что "закрытие открывает дорогу равнозначному фашистскому террору, наступлению на элементарные политические права трудящихся. Это означает новый шаг по пути фашанизации Франции".

Информационное сообщение

По решению бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) тов. Сергеев К. М. избран вторым секретарем Запсибиркрайкома ВКП(б). Настоящее решение внесено на утверждение пленума Крайкома. Крайком ВКП(б).

Тов. Сергеев К. М. родился в 1893 году на фарфоро-фаянсовой фабрике в б. Тверской губ. В 1912 г. он окончил среднее учебное заведение и поступил в Московский коммерческий институт.

В 1912 году тов. Сергеев принимал участие в забастовке против расстрела севастопольских матросов. В 1915 году он принимал участие в забастовке рабочих фарфоро-фаянсовой фабрики.

В апреле 1917 года тов. Сергеев вступил в РСДРП (большевиков). Был председателем фабричного комитета РСДРП(б) и в дни Октябрьской революции кроме этого был председателем ревкома и организатором Красной гвардии при фабрике.

С 1918 по 1919 г. тов. Сергеев работал в Корчевском уездном комитете в качестве зам. пред. уездного комитета, зам. пред. Тверского губСНХ, секретаря президиума и председателя

губернского исполнительного комитета.

С 1920 по 1921 г. он работал в качестве зав. губ. кооперативным отделом и председателя Тверского городского потреб. общества. В 1922 г.—секретарем Бежецкого уезда и зав. орготделом Тверского губкома.

С 1928 г. по 1928 год тов. Сергеев работал в ЦК ВКП(б) пом. зав. орг. распределом и помощником секретаря ЦК. С 1928 г. по 1930 г.—секретарем Омурзанского окружкома ВКП(б), Ср. Волжского края. В 1930—31 году учился на курсах марксизма-ленинизма, а с 1932 года работал зам. зав. культпропом ЦК ВКП(б).

С 27 июля 1933 года по решению ЦК ВКП(б) тов. Сергеев работал начальником политсектора МТС Западно-Сибирского края.

Вредитель должен быть наказан

(Письмо рабочего)

В телятнике совхоза 321 печи сложены у стены, причем пространство между печами и стенами заражено соломой. Такая кладка печей, которой руководил десятник Стекленев Петр, привела с целью явного вредительства.

Замысли вредителя Стекленева не оказались безрезультатны. В ночь на 9 марта от накала печи загорелась солома, наложенная между печью и соломой, а от соломы загорелась и стена.

Пожар обнаружил скотник-ударник тов. Седельников в 2 часа ночи, который пришел в телятник для дачи корма скоту. По быстро-

принятым мерам Седельникова, огонь охвативший стену телятника и подходивший к соломе, сложенной недалеко от телятника, был потушен.

Седельников спас телятник и скотных дворов, которые расположены близко друг от друга. За заботу социалистической собственности Седельникову дирекция выдала премию 100 руб.

Но о вредительстве Стекленева дирекция совхоза умолчала, оставив его безнаказанным. Стекленев должен быть немедленно предан суду.

Рабочий.

В совхозе 59 глядя по лицу выдают продкарточки

(Письмо рабочего)

В совхозе 59 не придерживаются никаких установок в части снабжения работников совхоза. Снабжают тех, кто вовсе не должен получать пайка, а те, которые должны получать, ничего не получают. Вот факт, в совхозе работает секретарь Козлов, который получает продкарточки на себя, жену и дочь, вобщем на всю семью. Жена его живет в Поломошной, имеет там свое хозяйство, дочь учится в Тайге получает пайк и он вторично на всех получает в совхозе. А вот Никитину счетоводу совхоза, на больную жену отказал пайк.

мотивируя тем, что нет больше из рточек.

Зам. директора Нероде об этом несколько раз говорили, он никакого внимания не обращает, говорит "наше дело кому давать, кому давался — значит даём".

Надо положить конец этим безобразиям в совхозе 59.

Н. Р.

От редакции: Мы обращаем внимание рабочего маца совхоза 59 на не допустимые факты семейственности в совхозе и требуем немедленного принятия мер по существу вопроса.

Еще за прошлый год не выдали пенсию

(Письмо инвалида)

Никак я не могу добиться, чтобы регулярно получать пенсию. Все время выплата пенсии задерживается на несколько месяцев. Несколько раз я обращался по этому вопросу в сельсовет и там получаю один ответ "подожди, выплатим". Вот и дождался, что мне пенсии не выплатили еще за прошлый год.

Председатель Власковского сельсовета Моисеенко маринует наши заявления, складывает их под сундуки и задерживает по сути сам выплату пенсии.

Этим вопросом надо кому-то заняться и прекратить эти безобразия.

Шинов.

От редакции: Редакция надеется, что рабисполком примет срочные меры по этому письму и озвучит результаты сообщит редакции.

Дежурные по станции Тутальской срывают обмен почты

(Письмо письмоносца)

На станции Тутальской часто срывают обмен почты с поездами. Вот, например, 7 марта с поездом № 77 не было обмена потому что дежурный по станции Перухин передавая сведения сказал, что и № 77 не будет, а на самом деле он проходил. Такие случаи не единичны.

Такое чиновничье отношение к делу дежурных по станции, дальше терпеть нельзя.

Ильинцев.

Зам. редактора А. Фомин.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

25 марта в 6 часов вечера

ОТКРЫВАЕТСЯ

РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ О. Д. Н. ПОВЕСТКА:

1. Отчетный доклад РСОДН о состоянии очередных задач ОДН.
2. О состоянии ликвидации неграмотности в районе.
3. Выбора райсовета ОДН и ревкомиссии. Современную явку делегатов обеспечивают сельсоветы и профорганизации.

Тайгинский леспромхоз, Кузбассуголь ставят в известность все учреждения и лица о том, что выплату задолженности зарплаты учреждениям и лицам, не получившим с 1-го августа по 1 января 1934 г., работающим на лесозаготовках на всех пунктах ЛПХ, производится только до 1-го апреля. После 1-го апреля не полученные суммы будут перечислены в пользу государства, за получением сумм обращаться по месту работы лесозаготовительного пункта.

Леспромхоз. 3-